

**JUDEȚUL BACĂU**  
**ORASUL COMANESTI**  
Str. Ciobănuș, nr. 2, tel.: 0234-374274, fax: 0234-374278  
Nr. 42155/A/26.09.2023

**REFERAT DE APROBARE**  
privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor

Având în vedere prevederile Ordinului nr. 132/2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză și acoperire a riscurilor și a Structurii-cadru a Planului de analiză și acoperire a riscurilor stabilește scopurile, obiectivele, răspunderile, precum și principalele elemente și etape de parcurs care trebuie avute în vedere la elaborarea planurilor de analiză și acoperire a riscurilor.

Scopurile Planului de analiză și acoperire a riscurilor sunt de a asigura cunoașterea de către toți factorii implicați a sarcinilor și atribuțiilor ce le revin premergător, pe timpul și după apariția unei situații de urgență, de a crea un cadru unitar și coerent de acțiune pentru prevenirea și gestionarea riscurilor generatoare de situații de urgență și de a asigura un răspuns optim în caz de urgență, adecvat fiecărui tip de risc identificat.

Obiectivele Planului de analiză și acoperire a riscurilor sunt:

a) asigurarea prevenirii riscurilor generatoare de situații de urgență, prin evitarea manifestării acestora, reducerea frecvenței de producere ori limitarea consecințelor lor, în baza concluziilor rezultate în urma identificării și evaluării tipurilor de risc, conform schemei cu riscurile teritoriale;

b) amplasarea și dimensionarea unităților operative și a celorlalte forțe destinate asigurării funcțiilor de sprijin privind prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență;

c) stabilirea concepției de intervenție în situații de urgență și elaborarea planurilor operative;

d) alocarea și optimizarea forțelor și mijloacelor necesare prevenirii și gestionării situațiilor de urgență.

Având în vedere că Planurile de analiză și acoperire a riscurilor se întocmesc de Comitetele locale pentru situații de urgență și se aprobă de Consiliile locale, corespunzător unităților administrativ teritoriale pe care le reprezintă, propun inițierea proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al orașului Comănești.

**PRIMAR,**  
ec. Viorel Miron

Responsabil protecție civilă  
insp. Carmen Chirnoagă